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CERERE PENTRU SOLICITAREA DE EXPRESII DE INTERES  
SERVICII DE CONSULTANȚĂ 

ASISTENȚĂ TEHNICĂ PENTRU ANALIZA GHIDURILOR PRIVIND GESTIONAREA 
DEȘEURILOR MEDICALE ȘI DEZVOLTAREA UNUI PLAN DE ACȚIUNE 

 
ROMÂNIA 
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII  
Proiectul privind Reforma Sectorului Sanitar – Îmbunătăţirea Calităţii şi Eficienţei 
Sistemului de Sănătate  
Acord de Împrumut nr. 8362 – RO 
Nr. de referință: CS/B/53 -4 
 
România a primit un împrumut de la Banca Internațională pentru Reconstrucție și 
Dezvoltare (BIRD) pentru a sprijini implementarea Reformei Sectorului Sanitar. 
Ministerul Sănătății (MS), prin Unitatea de Management al Proiectului (UMP), 
implementează Proiectul privind Reforma Sectorului Sanitar - Îmbunătățirea Calității 
și Eficienței Sistemului Sanitar („Proiectul”), Proiectul nr. 8362 - RO aprobat la data 
de 28 martie 2014 și ratificat prin Legea nr. 179 din data de 16 decembrie 2014, cu 
modificările ulterioare. Valoarea Proiectului este de 250,00 de milioane de euro, iar 
data de finalizare este 31 decembrie 2024. Obiectivul Proiectului este de a contribui 
la îmbunătățirea accesului la serviciile publice de sănătate selectate și a calității 
acestora. 

În același timp, Ministerul Sănătății implementează proiectul intitulat ”Program pe 
bază de rezultate în sectorul sanitar din România” (PfoR) finanțat de Banca 
Internaţională de Reconstrucţie şi Dezvoltare (BIRD) prin Acordul de Împrumut nr. 
9005-RO, ratificat prin Legea nr. 1/2021. Obiectivul Programului este creșterea 
acoperirii cu servicii de asistență medicală primară pentru populația insuficient 
deservită și îmbunătățirea eficienței cheltuielilor în sectorul sanitar, prin abordarea 
provocărilor la nivel instituțional.  

Ministerul Sănătății, prin Unitatea de Management al Proiectului Băncii Mondiale 
(UMPBM), este responsabilă de implementarea ”Proiectului privind Reforma 
Sectorului Sanitar - Îmbunătățirea Calității și Eficienței Sistemului Sanitar” dorește să 
contracteze servicii de consultanță Asistență tehnică pentru Analiza Ghidurilor privind 
Gestionarea Deșeurilor Medicale și Dezvoltarea unui Plan de Acțiune . 

Obiectivele serviciilor de consultanță sunt: 1) analiza ghidurilor privind sistemul de 
gestionare a deșeurilor medicale pentru a identifica punctele forte și punctele slabe 
ale acestuia; 2) determinarea măsurilor care trebuie luate pentru îmbunătățirea 
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ghidurilor de gestionare a deșeurilor medicale; 3) elaborarea unui Plan de Acțiune 
pentru o bună aplicare a ghidurilor în zonele rurale îndepărtate.  

Termenii de Referință sunt anexați prezentei Cereri pentru Solicitarea de Expresii de 
Interes. 

Ministerul Sănătății – Unitatea de Management al Proiectului Băncii Mondiale invită 
firme de consultanță eligibile sau asocieri de Consultanți (numiți generic 
”Consultanți”) să transmită Expresii de Interes cu privire la furnizarea de servicii de 
consultanță Asistență tehnică pentru analiza ghidurilor privind gestionarea deșeurilor 
medicale și dezvoltarea unui plan de acțiune . Consultanții interesați trebuie să 
furnizeze în Expresia de Interes informații prin care să demonstreze că au calificările 
necesare și o experiența relevantă să furnizeze serviciile solicitate în conformitate cu 
Termenii de Referință. Consultanții se pot asocia pentru a-și completa calificările. 
“Asocierea” poate lua forma unui Joint Venture. În cazul unei asocieri de tip Joint 
Venture (JV), toți partenerii JV vor fi evaluați împreună în scopul întocmirii listei 
scurte, vor fi răspunzători solidar pentru realizarea serviciilor și vor semna contractul 
în cazul în care acesta este atribuit respectivei asocieri JV. Consultanții interesați vor 
preciza clar în Expresia lor de interes structura ”asocierii” lor și atribuțiile fiecărui 
partener. Expresiile de Interes neclare de genul ”în asociere cu” și/sau ”în afiliere cu” 
etc pot să nu fie luate în considerare pentru lista scurtă. Vă rugăm să ave ți în vedere 
faptul că în același proces de selecție firma va depune doar o singură Expresie de 
Interes fie individual în calitate de consultant, fie ca partener într-o asociere joint 
venture. 
 
Criteriile de selecție pentru întocmirea listei scurte sunt: 
 

− Calificări generale – 30 puncte  

Consultanții vor oferi informații cu privire la următoarele: domeniul de activitate al 
firmei/ fiecărui partener în JV şi anii de experiență în domeniu, prezentarea serviciilor 
oferite, referinţe de la clienți. 
 

− Experiență specifică – 30 puncte  

Consultanții vor oferi informații relevante și vor descrie proiectele și/sau contractele 
derulate al căror obiect este similar cu cel solicitat în Termenii de Referință, prin care 
să dovedească experiența. 
  

− Capacitatea de a asigura Personal calificat și specializat pentru domeniul 

serviciilor ce fac obiectul prezentului contract - 40 puncte  

Consultanții vor prezenta informații despre personalul specializat pe care 
firma/firmele partenere în asocierea tip joint venture îl poate aloca furnizării 
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serviciilor (numărul de angajați proprii sau experți colaboratori), experiența și 
calificările lor generale și specifice.  
 
Se atrage atenția Consultanților interesați asupra prevederilor paragrafului 1.9 din 
Ghidul Băncii Mondiale Selecția și Angajarea Consultanților în cadrul împrumuturilor 
BIRD și Creditelor&Granturilor ADI de către Împrumutații Băncii Mondiale, ediția 
ianuarie 2011, (“Guidelines: Selection and Employment of Consultants under IBRD 
Loans and Grants by World Bank Borrowers”)  privind conflictul de interese. 

Expresiile de Interes trebuie depuse în limba română, la adresele menționate mai jos 
până la data de 08.06.2022, orele 15:30, ora locală.  

Consultanții pot solicita informații suplimentare prin depunerea de solicitări scrise, 
prin email sau la adresele de mai jos, în intervalul orelor de program cuprins între 
8:30 – 17:00 (luni-joi) şi 8:30 – 14:30 (vineri). 

Expresiile de Interes vor fi transmise în format lectric la adresa de mai jos sau 
transmise electronic (prin e-mail) până la data de 08.06.2022, orele 15:30, ora 
locală. UMPBM își rezervă dreptul de a respinge aplicațiile primite după data 
specificată mai sus sau la o altă adresă.  
Informații suplimentare pot fi obținute la  datele de contact şi adresa menţionate mai 
jos, între orele 10:00 și 16:00.  
 
Ministerul Sănătății - Unitatea de Management al Proiectului Băncii Mondiale 
În atenția: Mihai Monoranu, Șef serviciu UMPBM, Anna – Maria Mareș, Consultant 
achiziții UMPBM 
Str. Intrarea Cristian Popișteanu, nr. 1-3, etaj 2, camera 236, sector 1,010024, 
București  
Tel: +40 (21) 3072686;  
E-mail: mihai.monoranu@ms.ro, annamaria.mares@ms.ro 
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